

“为水行走”赛莱默水印计划 在中国再投入30万美元

“Walking for Water” Xylem Watermark
reinvests \$300,000 in China

■文/李鹏辉



3月20日,为纪念第24届世界水日,中国妇女发展基金会、环保部宣教中心和赛莱默公司共同在北京柳荫公园举办“2016赛莱默世界水日为水行走”活动,吸引近200位志愿者参与。同时,赛莱默宣布2016年将继续水印计划公益项目的开展,在中国再投入30万美金,为偏远地区的13所学校提供用水设施和健康教育,并且,还将继续和环保部宣教中心共同主办“赛莱默杯”全国中学生水科技发明比赛,支持在青少年中的水科技教育和兴趣培养。

此次负重长走活动的距离为3至5公里,让参与者切身体会到在用水困难的偏远地区,妇女们长途跋涉取水的艰辛。并通过本活动让公众进一步加强对水危

机、水污染问题的关注并切实采取行动来“节约水资源,保障水安全”。

中国妇女发展基金会还在“为水行走”活动的现场启动了水印计划线上公益众筹活动,向公众募集捐款用于为缺水地区捐建一个水塔。同时,赛莱默公司也将对募集的捐款进行1:1配捐。所有资金将加入到水印计划项目当中,为更多地区改善用水设施。

自2003年开始,环保部宣教中心与赛莱默公司共同发起了“赛莱默”杯全国中学生水科技发明比赛,至今已成功举办了13届,此项赛事作为中国学生参与世界环保公益事业活动和科学创新发明的重要平台,十多年来共吸引数十万青少年的积极参加。[图](#)